採、攝 香港文匯報記者 達里

場地提供:都會海逸酒店

Harbour Plaza Metropolis

髮型:Kelvin Tsui

化妝:Zoe Fan

◆蘇志威哭得滿面

服裝:Anteprima

## 反串「羅密歐」造型吸引 加速復出

陳茵媺(Aimee)與老公陳豪首次夫妻檔上陣演出台慶劇《羅密 歐與祝英台》,也是Aimee相隔9年後再拍劇集。雖然觀眾對劇集評 價有正有反,但Aimee坦言沒留意劇評,等待全劇播出後才去注意,對她

而言能夠演出《羅密歐》,演一個不是陳茵媺的角色已足夠,因她看回自己演 出,完全見不到有香港小姐、很女性化的陳茵媺影子,對演出很滿意和開心。

业上於劇中要女扮男裝演出, Ai-問要紮胸上陣會否辛苦時,她笑道:「做 什麼都辛苦,因為角色複雜才是挑戰性最

大,我要兼顧兩個角色和外形,又男又

陳茵媺要做時

尚女性典範。

女有很多變化,拍攝時都會有點混淆,因 為同場其他演員,有些知道我的真身,有 些又不知道,眼神運用上要特別注意。」

## 兒女不習慣媽咪惡樣

相隔9年再拍劇, Aimee表示一直想復 出拍劇,奈何之前小朋友年紀仍小,她與 陳豪不能整天都不在家。問到為何一復出 就揀動作戲來演, Aimee 笑道:「阿 Mo (陳豪) 都有笑我是攞苦來辛,其實監製 一直有找過我,熟悉我的人都知我是男 仔頭,加上我一直想試做打女。」

Aimee稱當初監製找她是想開拍《殺 手2》,但她想有事業上的新突破和展 開新階段,之後監製再聯絡她並奉上 《羅密歐》的造型,她二話不説就答應 演出。至於子女看到父母同框在電視上出 現有何感覺? Aimee 説:「他們雖然認到 我,但表示感覺不像平時的媽咪,很冷酷、 神秘和很惡,見到爸爸就覺得他很有趣 平時在家更要爸爸教他們玩槍。」

> ◆林愷鈴♬ 清純可愛

拍攝期夫妻刻意疏離

難得與老公夫妻檔上陣

演出, Aimee 坦言相當有壓力, 因他們之 前都講過不想情侶檔演出,她慶幸今次拍 檔也是老公,在拍攝上幫了她很多,她 説:「戲外我們是夫妻,但作為演員我不 知怎樣面對他,初時不知自己能否做得 來,所以拍攝初期我們平時都不會太親 密,他怕影響到我,他最多都是買消夜來 放低就走了,完全沒有見面,所以他說過 沒有了老婆是真的。|問到拍攝期間,子 女有沒有投訴媽媽不在家, Aimee 笑道: 「女兒喊了兩個月,因為我經常不在家, 即使現在出門做宣傳,她都會不開心,以 為我又去拍劇,不知幾時才返屋企。」

Aimee 直言今後會繼續拍劇,因她一直 有戲癮,隨住子女逐漸長大,相信在家庭 和事業上可以更加兼顧得來,希望做到一 個時尚模範女性。問到仍想演什麼角色 時, Aimee 説:「監製都有問過我,但我 自己都未知,做演員不應該有包袱,我由 小到大都很乖,但我都可以做奸角,現在 做人媽媽都是一個角色。」至於會否抗拒 性感演出, Aimee 反問為什麼不可以, 作 為演員應該什麼都可以試,最重要視乎劇 本和角色的需求。



巨蛋開騷

◆草蜢高雄巨蛋 演唱會巡唱

香港文匯報訊(記者子 棠)成軍38年的草蜢相隔30 年再度在高雄舉行巡迴演唱 會,更是首隊香港組合登上高 雄巨蛋開騷;其間蘇志威被歌迷 感動台上泣不成聲 , 蔡一智和蔡一

傑則約定歌迷開草蜢百歲演唱會。 草蜢以連串國語快歌為演唱會揭幕,繼而蔡一

淚痕。 智向台下説:「我告訴大家,今天不是草蜢的演唱會,今天是我們草 蜢跟大家的家庭聚會。」歌迷隨即高舉「歡迎回家」的手幅歡迎三子 再次來到高雄;草蜢亦特意安排部分歌曲只在高雄站演出,當中有在 2008年送給台灣歌迷的國語作品《感覺真好》。獻唱期間,蘇志威 已經哭得滿面淚痕,他説:「這個演唱會,唱到這裏,最難唱的一首 歌,就是這一首,因為我一直唱,看到你們一直哭,我就想哭……」。 越哭越激動的他要到台邊取紙巾抹眼淚,身旁的蔡一智亦雙眼通紅的 強忍着淚水;有男歌迷大叫「不要哭」,場面感人。

蔡一傑表現較為冷靜,他坦言這首歌對台灣的歌迷有着非常大 的意義,即使想哭,也只能強忍,把這首歌完完整整的送給台 下的台灣歌迷, 並謂: 「剛剛我看到一個布條『一起跳到一百 歲』,好呀!那你祝福我身體健康,我一定跳給你看,好嗎? 但是你們都要身體健康呀!那我們就做一個創舉,每個一百歲 一起來跳舞。」之後蔡一智接着說:「那我們就約定你們,我 們有一天開草蜢百歲party,你們要應承身體健康,不然我們沒 有觀眾怎麼辦。」完成高雄站演出,草蜢下月將赴美國拉斯維 加斯站與當地歌洣迎接聖誕。





## 直言與**楊天宇**只是朋友

香港文匯報訊(記者子棠)林愷鈴(Ashley)、沈貞巧(Gao)和 張芷澄 (Christie) 3位拍劇初哥首次參演的ViuTV劇《冰上火花》 正在播放。Ashlev雖然有拍戲經驗,但拍劇倒是首次,並且今次在 劇中與柯煒林有連場親吻戲。笑問柯煒林好不好咀?她笑謂: 「其實我好驚,因為佢有好多粉絲。(向柯煒林獻出熒幕初吻 是賺了還是蝕了?)有賺,賺了今次咁快有第二個演出的機 會。(有否統計咀了多少次?)無留意,只知我們沒有NG 過,並且一鏡拍到底! (可擔心楊天宇呷醋?) 吓,他為 何會呷醋,我們只是朋友,豈非我有好多朋友都要呷

> 此外,Gao和Christie沒有親吻戲,熒幕初吻仍 能保住,笑問想獻給誰,作為愛狗之人,Gao 寧選擇狗狗; Christie 則自爆劇本原定她 跟陳卓賢有接吻戲,後來刪改了, 令她鬆一口氣,因都擔心對方

的粉絲會呷醋。



●陳凱琳公 開老公飲食 口味,袁偉 豪原來學過 煮咕嚕肉。







10集更是45分鐘加長版。 一眾嘉賓大談飲食喜好,最愛食叉燒 的Grace又分享老公在家請客必備的一 道菜:「老公請客一定蒸條魚,代表屋

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)黎耀

祥宴請星級嘉賓嘆「請客必食18道

菜」,陳凱琳揭老公鄭嘉穎請客必備一

道菜,又爆仔仔燒賣當正餐食;顧紀筠

以招牌菜交換3隻三頭靚鮑,薛家燕開

黎耀祥(祥仔)擔任主持,李家鼎

(鼎爺)、黃亞保(保哥),及周世韜

擔任嘉賓主持。《18 道菜》播至第8

集,祥仔已帶觀眾食盡18道必食宴客

菜,最後兩集正式開始宴客,祥仔邀得

圈中好友陳凱琳 (Grace) 、謝雪心

(心姐) 、袁偉豪、龔嘉欣、何廣沛、

曹永廉及中華廚藝學院課程經理劉惠平

聚首一堂大嘆「地道風味宴」,品嘗點

心、燒味、港式小炒等平民美食,而第

心分享少女時代被追必食菜。

企有親切感, 佢請姐姐(外傭) 唯一要 求係識蒸魚!」育有3名囝囝的 Grace, 又提及家中小朋友鍾意食蝦餃 及燒賣:「我啲小朋友最鍾意食燒賣, 燒賣當正餐咁食!」另一位嘉賓心姐則 公開了與師傅白雪仙、任劍輝兩大粵劇 名伶的小故事:「以前銅鑼灣避風塘有 好多艇,又有炒蜆好多嘢食,那時好幸 福,仙姐、任姐逢星期日就帶我們坐遊 艇出海玩。」她指出完海後會入避風塘 的艇家開餐,若碰上有艇掛了三四個紅 燈籠,則代表可即場點唱,邊聽歌邊嘆 美食,至今回味無窮。

最後一集,18位頂級名廚齊集中華廚 藝學院,炮製「請客必食18道菜」, 該場「超級盛宴」邀得馬時亨、曾志 偉、薛家燕、顧紀筠(顧老闆)、鄭丹 瑞、王英偉、周中等識飲識食貴賓,聯 同祥仔、鼎爺及保哥等暢談請客之道。 家燕姐少女時代乏追求者,祥仔問她可

謂:「後生時啲人請 食西餐,約我就係想 Candlelit (燭光晚餐)。」 家燕姐品嘗「胡椒忌廉汁虎蝦 球」時又搞笑謂:「同我一樣,啖啖 肉。| 另嘉賓們享用「吉

有裙下之臣

請食鮑參翅

肚,家燕姐笑

醋!|

品鮑魚扣遼參」期 間,顧老闆分享了一 件搞笑事:「有朋友 到我屋企食飯, 佢好 鍾意食我屋企炒的宮 保蝦,有一日佢攞3 隻三頭鮑魚來,但只 係食宮保蝦畀晒鮑魚 我(食)。」嘉賓們 聽畢也嘩嘩聲。



◆呢個場面係咪好架勢,超級盛宴排場十足。